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بودجـه بنـدی آزمـون

یاضی پلاس ویژگی های منحصربه فرد آزمون ر
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1 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ مود نومزآ

ریاضی )3(: صفحه‌های 1 تا 30، ریاضی )2(: صفحه‌های 47 تا 70، ریاضی )1(: صفحه‌ها 94 تا 117

x قرینه می‌کنیم. مجموع -1  == 2 y را ابتدا نسبت به مبدأ مختصات و سپس نسبت به خط x x== --2 2 سهمی به معادلهء
طول و عرض رأس سهمی جدید کدام است؟ 

4 )4 	 -4  )3 	 -6  )2 	6 )1

y به ‌صورت مقابل باشد، ضابطهء تابع f کدام نمی‌تواند باشد؟ -2  fof x== ( )( اگر نمودار تابع(

 y x= - )2 		  y x= )1
� y x= + 2)4 		  y x= - + 2 )3

x کدام است؟  -3 
fog

x-- --1 g، آن‌گاه حاصل x f x
f x( ) ( )
( )==

--
3

1
 هستند. اگر می‌دانیم g و f دو تابع وارون‌پذیر روی

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

y را در امتداد محور xها، 2 واحد در جهت منفی و سپس قرینهء آن نسبت به محور xها را در امتداد -4  x== | نمودار تابع|
محور yها، 6 واحد در جهت مثبت انتقال می‌دهیم. سطح محدود به نمودار به‌دست‌آمده و نمودار تابع اولیه کدام است؟ 

18 )4 	16 )3 	14 )2 	 12 )1

 5- y x f x== ++ ( )3 ] باشد، برد تابع , ]3 9 y بازهء x f x== --2 ( ] اکیداً نزولی است. اگر برد تابع( , ]4 6 تابع خطی f با دامنهء
کدام است؟ 

 [ , ]5 1 )4 	 [ , ]-3 19

3
)3 	 [ , ]5

19

3
)2 	 [ , ]-3 1 )1

) یکنوا نیست. مقدار حقیقی k متعلق -6  , )4 2 1
2-- --k k f روی بازهء x x x x x( ) | | | |== ++ ++ ++2 2

3 3 تابع f با ضابطهء1
به کدام مجموعه است؟

 ( , )-¥ - 2 )4 	 ( , )1

2
2 )3 	 ( , )-2 2 )2 	 ( , )2 + ¥ )1

 7- g x x x( ) ( )(f ( ) )== ++ ++ ----
3 5 1 3

1 f باشد، دامنهء تابع ( )3 1== --  است. اگر y اکیداً نزولی با دامنهء f x== ( ) تابع
شامل چند عدد صحیح می‌باشد؟ 

4( بی‌شمار  	3 )3 	2 )2 	1 )1
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2 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ مود نومزآ

abc کدام است؟ -8  f است. x ax b c x-- == ++ ++ --1
5( ) | f به صورت| ، آن‌گاه ضابطهء1-- f x x x( ) | |== ++ ++ --2 1 2 اگر

- 8

27
)4 	 - 4

27
)3 	 8

27
)2 	 4

27
)1

 9- a تابعی ثابت باشد، حدود روی ( )fof f مفروض است. اگر تابع x
ax x a x

a x
( )

[a]
==

-- ++ >>

-- ££

ìì
íí
ïï

îîïï

2

2

1
0

0

تابع f با ضابطهء
کدام است؟ 

  -{ }0 )4 	 ( , )-¥ 0 )3 	 [ , )-2 0 )2 	 [ , )-4 0 )1

f تابعی اکیداً یکنوا باشد، بیشترین 10 - x
x x x

xa x
( )

log ( ) ;

;( )
==

-- ++ ³³

<<

ìì
íí
ïï

îîïï
--
2

2

4

2 513 1

3 1

]، تابع  , )m n اگر به ازای a متعلق به بازهء

با: برابرند  به چپ  راست  از  به ‌ترتیب   a بزرگ‌ترین عدد صحیح  ازای  به   [
( )
] [ ( )]1

2
10

1

1

f
f--

--++ و حاصل  n m--  مقدار

)[]، نماد جزء صحیح است.(

23 ،1 )4 	 20 ،1 )3 	24 ،2 )2 	20 ،2 )1

- 11 ( )x >> 1 f کدام است؟ x x
x

( ) ==
++2
1
ضابطهء معکوس تابع f با ضابطهء

 1 1 4

2

2- - x
x )4 	 1 1 4

2

2+ - x
x )3 	 1 4 1

2

2- -x
x )2 	 1 4 1

2

2+ -x
x )1

y به ‌دست آمده است. نمودار تابع f و خط g به‌ صورت زیر است. اگر نمودار تابع fog از 12 - x== 3 تابع f از انتقال تابع
f کدام است؟  ( )2 ناحیهء چهارم عبور نکند، حداقل مقدار

 10 )1
2 )2
8 )3
�4 )4

f کدام است؟ )[]، نماد جزء صحیح است.(13 - og--1 g، آن‌گاه برد تابع x x x( ) == ++ --éé
ëëêê

ùù
ûûúú

2 21

2
f و x x

x( ) == -- --
--
2

2 1
اگر

( , ) { }-1 0 1

2
 )4 	 ( , )-¥ 0 )3 	 ( , )-¥ - 3

4
)2 	 ( , )1

3
2 )1
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3 صفحه

محل انجام محاسبات

لپ یضایر ـ نایلنآ مود نومزآ

f کدام است؟ 14 - ( )2 f صدق می‌کند. مقدار x f xx x( ) ( )++ -- == ++1 R در رابطۀ1 -- { , }0 1 تابع f با دامنهء

 3
5

)4 	 2
3

)3 	 4
5

)2 	 3
4

)1

- 15 fog x of x( ) (g )( )== -- --1 1 g مفروض‌اند. مجموع جواب‌های متمایز معادلهء x x( ) == f و3 x x( ) == -- --4 3 2
33 توابع
کدام است؟ 

11 )4 	10 )3 	8 )2 	7 )1

f کدام است؟ 16 - a( )2 f وارون‌پذیر است. مقدار x x a
x a

x x a( ) | | . ( )== --
--

-- --
2

2

2
2 3 به ازای یک مقدار a ، تابع

-11)4 	11 )3 	 -7 )2 	7 )1

f مفروض است. در دنبالهء زیر مقدار جملهء 2023ام کدام است؟ 17 - x
x

( ) ==
--

1

1
33
تابع

f f f f f f f f f
n

( ) , ( ( )) , ( ( ( ))) , ... , ( ... ( )))...)- - - -1 1 1 1
IU


�

 2
6  )4 	 4

2

3

 )3 	 2
3  )2 	 -1 )1

معادلهء18 - می‌رسیم.   y g x== ( ) نمودار به  ببریم،  بالا  به  واحد  یک  و  راست  به  واحد  یک  را   y x== 3 نمودار اگر 
|)g چند جواب دارد؟ x |) x== 2

5 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

و 19 - کم‌ترین  مجموع  بود.  خواهد  عضوی  دو   gof تابع  برُد   ،g x x bx c( ) == -- ++2 2 و  f x x x( ) [ ] [ ]== ++ --3 1 3 اگر
بیشترین مقدار b کدام است؟ )[]، نماد جزء صحیح است.(

6 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

y را نسبت به نیمساز ناحیهء اول و سوم رسم کرده، سپس نمودار 20 - x x== ++ --2 1 با ضابطهء قرینهء نمودار تابع 
g می‌نامیم.  x( ) حاصل را 2 واحد در جهت مثبت محور xها و 3 واحد در جهت منفی محور yها انتقال می‌دهیم و آن را

)g کدام است؟ )2 3 2++ مقدار
12 )4 	10 )3 	6 )2 	5 )1
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دفـترچـه
پـاسـخ
آزمون دوم

ریاضى  پلاس

ویژه
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یاضی پلاس ویژگی های منحصربه فرد آزمون ر

اولین و تنها آزمون ترکیبى       ـ      موضوعى       ریاضى

تنها      آزمون ریاضى با برنامۀ مطالعاتى مناسب براى موضوعى و ترکیبى خواندن درس ریاضى

تنها                                                              آزمون ریاضى همراه با مرورنامه کامل از تمام مباحث آزمون و نکات ترکیبى مربوط به آن:

دو هفته قبل از هر آزمون، کل مباحث آزمون، به صورت جزوة جمع بندى، ترکیبى و تصویرى در قالب مرورنامه، در اختیار دانش آموزان قرار مى گیرد.

بودجـه بنـدی آزمـون

تابع
ریاضی ١

صفحۀ ٩٤ تا ١١٧
ریاضی ٢

صفحۀ ٤٧ تا ٧٠
ریاضی ٣

صفحۀ ١ تا ٣٠

نـام طـراحـان به ترتیب حـروف الفـبا

مسئول درس
درس ریاضی

سروش موئینیرسول محسنی منش

مؤلف پاسخ نامهگـزینشـگر

رسول محسنی منش

کارشناسان علمی ـ محتوایی
به ترتیب حـروف الفـبا

ویراستـاران
به ترتیب حـروف الفـبا

محمدمصطفی ابراهیمی ـ کوروش اسلامی ـ حسین شفیع زاده ـ  علی شهرابی ـ مهدی عزیزی  
کیان کریمی خراسانی ـ مهرداد کیوان ـ محمد گودرزی ـ رسول محسنی منش ـ سروش موئینی ـ حسین نادری

محمد گودرزی 
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آزمــو

ریاضی )3( صفحه‌های 1 تا 30، ریاضی )2(: صفحه‌های 47 تا 70، ریاضی )1(: صفحه‌ها 94 تا 117

تست و پاسخ  1 

x قرینه می‌کنیم. مجموع طول و عرض رأس سهمی  == 2 y را ابتدا نسبت به مبدأ مختصات و سپس نسبت به خط x x== --2 2 سهمی به معادلهء

جدید کدام است؟ 

 4 )4 	 -4  )3 	 -6  )2 	6 )1

پاسخ: گزینۂ 

 y x x x b
aS= - Þ = - = - - =2

2
2

2

2 1
1

( )
( )

 راه اول: گام اول: رأس سهمی را پیدا ‌کنیم:�

 ÁnHm¬ïÁI]¾ ®¾¾¾ = - Þ -y SS 1 1 1( , ) �
x قرینه می‌کنیم تا به رأس سهمی جدید برسیم: = گام دوم: رأس سهمی را نسبت به مبدأ مختصات و سپس خط2

 S Sx x
y y

x( , ) ( , )1 1 1 1
2- ¾ ®¾¾¾¾¾ ¢ -®-

®-

=áHkL¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤ ¾M SLvº ¾¹Äoo¤

x x S® -¾ ®¾¾¾¾¾ ¢¢
4

5 1( , ) �

 x yS S¢¢ ¢¢+ = + =5 1 6 پس:�
راه دوم: می‌خواهیم معادلهء سهمی جدید را هم پیدا کنیم. برای این کار:

 را قرار می‌دهیم تا نسبت به مبدأ قرینه شود:
x x
y y

® -
® -

ì
í
î

گام اول: ابتدا در معادلهء سهمی

 y x x y x x x x y x xx x
y y= - ¾ ®¾¾¾ - = - - - = + Þ = - -® -

® -
2 2 2 22 2 2 2( ) ( ) �

x قرینه شود: = x را قرار می‌دهیم تا نسبت به خط2 x® -4 گام دوم: سپس در معادلهء جدید،

 y x x y x xx x= - - ¾ ®¾¾¾ = - - - -® -2 4 2
2 4 2 4( ) ( ) �

 = - - + - + = - + -( )x x x x x2 2
8 16 8 2 10 24 �

گام سوم: رأس این سهمی جدیدتر را پیدا می‌کنیم:

 x b
a

y SS S= - = -
-

= ¾ ®¾¾¾ = - + - = Þ
2

10

2 1
5 5 10 5 24 1 5 1

2

( )
( ) ( , )ÁnHm¬ïÁI] �

5 1 6+ = و مجموع طول و عرض رأس سهمی جدید می‌شود:�

2a تبدیل کرد. - x x باید x را به = a  برای قرینه‌کردن منحنی نسبت به خط

�

تست و پاسخ  2 

y به ‌صورت مقابل باشد، ضابطهء تابع f کدام نمی‌تواند باشد؟  fof x== ( )( ) اگر نمودار تابع

 y x= - )2 		  y x= )1
� y x= + 2 )4 		  y x= - + 2 )3

پاسخ: گزینۂ 

fof است؛ پس  x x( ) = ، وارون خود هستند، پس در این خط‌ها y x b= - + y و خط‌های x=  راه اول: می‌دانیم خط
در بین گزینه‌ها تابع همانی و خط با شیب1- را نمی‌خواهیم و جواب  را انتخاب می‌کنیم.
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 y a ax b b a x ab b= + + = + +( ) 2 y تابع fof برابر است با:� ax b= + راه دوم: گام اول: در خط

گام دوم: اگر fof برابر x شود، داریم:
 Þ =

+ =

ì
í
ï

îï

a
ab b

2
1

0

�

 
a b y x
a y x b

= = Þ =
= - = Þ = - +

ì
í
î

1 2 0

1 0 0

,
,

گام سوم: پس دو حالت داریم:�

y جواب نیستند. x b= - + y و x= یعنی

تست و پاسخ  3 

x کدام است؟  
fog

x
--

--1 ، آن‌گاه حاصل g x f x
f x

( ) ( )
( )

==
--
3

1
 هستند. اگر می‌دانیم g و f دو تابع وارون‌پذیر روی

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

پاسخ: گزینۂ 
f را به دست آوریم: x( ) ، باید g x f x

f x
( ) ( )

( )
=

-
3

1
 راه اول: گام اول: اول از رابطهء

 g x f x
f x

g x g x f x f x( ) ( )
( )

( ) ( ) ( ) ( )=
-

¾ ®¾¾¾¾ - = ¾ ®3

1
3

¸Ãõw»ï¸ÃÎoö KUo¶¾¾¾ �

 g x f x g x f x g x f x f xf x( ) ( ) ( ) ( ) ( ( )) ( ) ( )( )= + = + ¾ ®¾¾¾¾¾3 3 .´Ã¹¨ I¿¹U Hn ==
+

g x
g x
( )
( ) 3 �

g را قرار دهیم: x-1( ) f به جای xها، (x) ) باید در )(x) f(g (x))fog- -=1 1 گام دوم: برای ساختن

 fog x f g x g g x
g g x

x
x

g g x x- -
-

-
== =

+
¾ ®¾¾¾¾

-
1 1

1

1
3

1

( ) ( ( )) ( ( ))
( ( ))

( ( ))
++ 3

�

 x
x

x

x x x

+

- = + - =

3

3 3 x را به دست می‌آوریم:�
fog

x
-

-1 گام سوم: بالاخره

 g x h f x( ) ( ( ))= f است: � x( ) h و x x
x

( ) =
-
3

1
g در واقع ترکیب دو تابع f

f x
(x) (x)

( )
=

-
3

1
راه دوم:

 g x f h x- - -=1 1 1( ) ( ( )) گام اول: با فرمول وارون تابع مرکب، این تابع را وارون می‌کنیم:�

 f g x f f h x h x( ( )) ( ( ( ))) ( )- - - -= =1 1 1 1

ÂºIµÀ



f را حساب می‌کنیم:� g x( ( ))-1 گام دوم:

 h x x
x

x
x

- = -
- -

=
+

1

3 3
( ) گام سوم: وارون h را با قانون هموگرافیک به دست می‌آوریم:�

گام چهارم: مشابه گام سوم در راه اول عمل می‌کنیم.

تست و پاسخ  4 

y را در امتداد محور xها، 2 واحد در جهت منفی و سپس قرینهء آن نسبت به محور xها را در امتداد محور yها، 6 واحد در  x== | نمودار تابع|

جهت مثبت انتقال می‌دهیم. سطح محدود به نمودار به‌دست‌آمده و نمودار تابع اولیه کدام است؟ 

18 )4 	16 )3 	14 )2 	 12 )1

پاسخ: گزینۂ 
 گام اول: شکل را ببینید.

ضابطهء تابع انتقال‌یافته                            است.

�

Oa ¾M keH» »j

SLvº ¾¹Äo¤ keH» y{

n¼d¶ ¾M ¯IM ¾M

y

x

= - + +
­

¯ ¯
| x |2 6
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ÆB و شکل بین دو نمودار، یک  = 90
 گام دوم: با انتقال و قرینه‌کردن نسبت به محور x، شیب و زاویه تغییر نمی‌کند؛ پس در تابع جدید هم

مستطیل است. برای پیداکردن مساحت آن به طول OA و OC نیاز داریم.
 x x x x x x> Þ = - + = - + = -0 6 2 6 2 4| | | | ( )» گام سوم: A نقطهء برخورد شاخه‌های سمت راست دو نمودار است:�

 Â¤°U¾ ®¾¾ = - Þ = Þx x x AA4 2 2 2( , ) �
گام چهارم: C در محل برخورد شاخهء‌ سمت چپ دو نمودار قرار دارد:

 x x x x x x< - Þ = - - + = + + = +2 6 2 6 2 8| | | |» �

 Â¤°U¾ ®¾¾ - = + Þ = - Þ -x x x CC8 4 4 4( , ) �

S = ´ =32 8 16 ) است و مساحت می‌شود:� )- +4 4
2 2 2 و 22 2+ گام پنجم: طول OA و OC به ترتیب

تست و پاسخ  5 

y کدام است؟  x f x== ++ ( )3 ] باشد، برد تابع , ]3 9 y بازهء x f x== --2 ( ) ] اکیداً نزولی است. اگر برد تابع , ]4 6 تابع خطی f با دامنهء

 [ , ]5 1 )4 	 [ , ]-3 19

3
)3 	 [ , ]5

19

3
)2 	 [ , ]-3 1 )1

پاسخ: گزینۂ 

f در نظر می‌گیریم و چون f نزولی است، a باید منفی باشد. x ax b( ) = +  گام اول: ضابطهء تابع خطی f را به صورت
- ص« یک تابع اکیداً صعودی است.  y به صورت »ص = ن x f x g x= - =2 ( ) ( ) گام دوم: تابع

] است و داریم: ( ) , ( )]g g4 6 ] بازهء , ]4 6 پس برد آن با دامنهء

 
g a b
g a b

a b
a b

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
4 3 2 4 4

6 9 2 6 6

4 5

6 3

= = - +
= = - +

Þ
+ =
+ =

ì
í
î

½I«Twj ®®e¾ ®¾¾¾
= -
=

ì
í
î

a
b

1

9
�

 f x x( ) = - + 9 پس:�
] است، چون باید xهای f را بر 3 تقسیم کنیم؛ پس داریم: , ]4

3

6

3
y دامنه به صورت x f x= + ( )3 گام سوم: در تابع

 y x f x x= + £ £( ) ,3
4

3
2 �

 f x x y x x x( ) ( ( ))= - +¾ ®¾¾¾¾ = + - + = -9
3 9 9 2 گام چهارم: با جای‌گذاری ضابطهء f داریم:�

 
x

y

4

3
2

9 2
4

3

19

3
5- =( )

�
] است. , ]5

19

3
y به صورت بازهء x f x= + ( )3 یعنی برد تابع

تست و پاسخ  6 

) یکنوا نیست. مقدار حقیقی k متعلق به کدام مجموعه است؟ , )4 2 1
2-- --k k f روی بازهء x x x x x( ) | | | |== ++ ++ ++2 2

3 3 1 تابع f با ضابطهء

 ( , )-¥ - 2 )4 	 ( , )1

2
2 )3 	 ( , )-2 2 )2 	 ( , )2 + ¥ )1

پاسخ: گزینۂ  

 f x
x x

x x
( )

( )

( )
=

+ ³

- - <

ì
í
ï

îï

1 0

1 0

3

3
 گام اول: ضابطهء تابع f را می‌توان به صورت روبه‌رو نوشت:�

بنابراین نمودار آن مانند شکل زیر است:

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



4

ریاضی پلاس

ی
رب
تج
ۂ 
شت

ر
ن
ن دوم آنلای

آزمــو

0؛ یعنی: 4 2 1
2Î - -( )k k, ) یکنوا نیست، پس )4 2 1

2- -k k, گام دوم: با توجه به این‌که f روی

 4 0 2 1

4 0 2 2 2
2

2

- < < - Þ
- < ¾ ®¾¾ < Þ > < -

k k
k k k k

þ²H J

nm]

þ²H) IÄ

J)

��� �� ���
| |

22 1 0
1

2

2

k k
k

- > Þ >

ì
í
ï

îï
¾ ®¾¾ >∩

¥HoT{H
�

 kÎ +¥( , )2 �
4 نیست. 2 1

2- < -k k توجه کنید که با حل نامعادله‌های بالا، نیازی به بررسی شرط بازه‌بودن، یعنی

تست و پاسخ  7 

g شامل چند عدد صحیح  x x x( ) ( )(f ( ) )== ++ ++ ----
3 5 1 3

1 f باشد، دامنهء تابع ( )3 1== --  است. اگر y اکیداً نزولی با دامنهء f x== ( ) تابع

می‌باشد؟ 

4( بی‌شمار  	3 )3 	2 )2 	1 )1

پاسخ: گزینۂ  

f اکیداً  x- +1
5 1( ) f نیز اکیداً‌ نزولی و هم‌چنین  گام اول: f اکیداً نزولی است؛ پس1-

نزولی است، مثلاً این شکلی:

�
- است؛ پس داریم: f قبل از ریشه‌اشÅ و پس از ریشه‌اش x- + -1

5 1 3( ) گام دوم: برای تعیین علامت عبارت زیر رادیکال، با توجه به شکل بالا،

 f x f x x ff- -+ - = Þ + = ¾ ®¾¾¾¾¾ + = = -1 1
5 1 3 0 5 1 3 5 1 3( ) ( ) ( ).´ÄoÃ«M ýoö »j pH

11
2

5
Þ = -x �
و جدول تعیین علامت به صورت زیر است:

 

- -

+ - + +

+ - + + -
³

-

3
2

5

3

5 1 3

0

0

01

x

f x
P
( )

Z Z Z

�

1- است. 2- و  ، -3 ] است که شامل سه عدد صحیح , ]- -
3

2

5
گام سوم: پس دامنه فاصلهء

تست و پاسخ  8 

abc کدام است؟  f است. x ax b c x-- == ++ ++ --1
5( ) | f به صورت| --1 ، آن‌گاه ضابطهء f x x x( ) | |== ++ ++ --2 1 2 اگر

 - 8

27
)4 	 - 4

27
)3 	 8

27
)2 	 4

27
)1

پاسخ: گزینۂ  

- برمی‌داریم: Å و  گام اول: قدرمطلق را در حالت‌های
 x f x x x x- ³ Þ = + + - = -2 0 2 1 2 3 1( ) �

 x f x x x x- < Þ = + - + = +2 0 2 1 2 3( ) �
حالا نمودار f را ببینید:

�
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گام دوم: تابع را وارون می‌کنیم و در مقابل هر ضابطهء وارون، برد تابع را می‌نویسیم:

 
f x x x

f x x x

-

-

= + ³

= - <

ì
í
ï

îï

1

1

1

3
5

3 5

( ) ,

( ) ,
پس داریم:�

ax دربیاید: b c x+ + -| |5 گام سوم: این ضابطه باید به صورت

 x x ax b cx c a c b c³ + = + + - Þ + = - =5
1

3

1

3
5

1

3
5

1

3
: , �

 x x ax b cx c a c b c< - = + - + Þ - = + = -5 3 5 1 5 3: , �

 a c b= = - = -2

3

1

3

4

3
, , بنابراین:�

 abc = 8

27
و در نتیجه:�

تست و پاسخ  9 

 تابعی ثابت باشد، حدود a کدام است؟  ) روی )fof f مفروض است. اگر تابع x
ax x

a
x

a x
( )

[a]
==

-- ++ >>

-- ££

ìì
íí
ïï

îîïï

2

2

1
0

0

تابع f با ضابطهء

  -{ }0 )4 	 ( , )-¥ 0 )3 	 [ , )-2 0 )2 	 [ , )-4 0 )1

پاسخ: گزینۂ  

 گام اول: نمودار ضابطهء بالایی تابع، یک سهمی است و ترکیب یک تابع درجه‌دوم با خودش هرگز تابعی ثابت نمی‌شود؛ پس 
باید تمام خروجی‌های تابع f اعداد کم‌تر یا مساوی صفر باشند که در ترکیب fof، مقادیر f را به ضابطهء پایینی بدهیم، یعنی باید داشته باشیم:

 x f x ax
a

> £ Þ - + £0 0
1

0
2, ( ) [a]x �

x که در طول‌های 
aS = +[a]

2 [a] و a همیشه هم‌علامت هستند، طول رأس یا صفر است یا ، چون y ax x
a

= - +2 1[a] گام دوم: در تابع

مثبت قرار می‌گیرد.
، یعنی داریم: yS £0 a )سهمی رو به پایین باشد( و پس برای این‌که همهء مقادیر تابع نامثبت شوند، لازم است0>

 y
a

a a
aS = - = -

-
£D

4

4
1

4
0

2[a] ( )
�

2[a] )صورت کسر باید منفی باشد یا صفر.( 4 0- £ و چون a هم منفی است، باید داشته باشیم:
 - £ £2 2[a] 2[a] داریم:� 4 0- £ گام سوم:‌ از نامعادلهء

 - £ <2 0[a] که چون a منفی است، داریم:�
] خواهد بود. , )-2 0 بنابراین مجموعه جواب a به صورت

 10 
تست و پاسخ 

n و حاصل m-- f تابعی اکیداً یکنوا باشد، بیشترین مقدار x
x x x

xa x
( )

log ( ) ;

;( )
==

-- ++ ³³

<<

ìì
íí
ïï

îîïï
--
2

2

4

2 513 1

3 1

، تابع  [ , )m n اگر به ازای a متعلق به بازهء

] به ازای بزرگ‌ترین عدد صحیح a به ‌ترتیب از راست به چپ برابرند با: )[]، نماد جزء صحیح است.(
( )
] [ ( )]1

2
10

1

1

f
f

--
--++

23 ،1 )4 	 20 ،1 )3 	24 ،2 )2 	20 ،2 )1

پاسخ: گزینۂ   

 x log ببینید که برای³1 (( ) )
2

2
1 512x - + log را به صورت ( )

2

2
2 513x x- +  گام اول: ضابطهء بالایی تابع یعنی

f است. ( ) log1 512 9
2

= = اکیداً‌ صعودی است )ترکیبlog2 صعودی با سمت راست رأس سهمی( و حداقل مقدارش در شروع
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3 صعودی  4( )( )-a x x نیز صعودی اکید باشد و حاصل آن در 1 از 9 بیشتر نشود. برای این‌که گام دوم: پس باید ضابطهء پایینی تابع برای1>

2، یعنی  4£ <a a و از اشتراک این‌ها: ³ 4، پس2 2- £a 3 داریم: 9
4 1( )( )- £a 4 و از نامساوی > a 4 باشد، یعنی 0- >a باشد باید

4 2 2- = n می‌شود:� m- حداکثر مقدار
گام سوم: بزرگ‌ترین عدد صحیح a می‌شود 3؛ پس داریم:

 f x
x x

xx
( )

log (( ) ),

,
=

- + ³

<

ì
í
ï

îï

2

2
1 512 1

3 1

�

f را می‌خواهیم: -1
2( ) f و -1

10( ) و مقادیر

f )الف x( ) =10
9

 ,´Ã¹¨ïÂ¶ ½jIÿTwH ÂÄ¯IM  á¾õMIò pH

.kwnïÂ¶ Æoø ¾M oX¨ Hkee ¸ÃÄIQ ïâ¾õMIò ·¼a

þÄo÷U¾ ®¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾¾ - + = ¾log (( ) ) log
2

2
1 512 10x ®®¾¾¾ - + =( )x 1 512 2

2 10 �

 Þ - = - = = ¾ ®¾¾ - =>( ) ( )x xx1 2 512 512 2 1 512
2 10 9

1

nm] �

 Þ = + ¾ ®¾¾¾¾ = + =< <
< <

-x f1 512 10 1 512 23
22 512 23

22 512 23

1
2 2

[ ( )] [ ] �

f )ب x x f
f

x( ) log ( )
( )

loglog= Þ = ¾ ®¾¾¾ = = Þ =-
-

2 3 2 2 2
1

2

3
3

1

1 2

2

þÄo÷U

.SwH »11 3

2 1

2 3
1

2

1
¸ÃM log [log ] [

( )
]¾ ®¾¾¾¾¾¾ = =

-f

�

23 1 24+ = پس جواب می‌شود:�

 11 
تست و پاسخ 

 ( )x >> 1 f کدام است؟ x x
x

( ) ==
++2
1

ضابطهء معکوس تابع f با ضابطهء

 1 1 4

2

2- - x
x

)4 	 1 1 4

2

2+ - x
x

)3 	 1 4 1

2

2- -x
x

)2 	 1 4 1

2

2+ -x
x

)1

پاسخ: گزینۂ  

2 به ما 2 بدهد. در  و  زیر 
5
؛ پس گزینه‌ای درست است که به ازای f ( )2 2

5
= x داریم =  راه اول: با قراردادن2

رادیکال منفی می‌شود:
 4 2

5
1 0

2( ) - < �

و این دو گزینه حذف می‌شوند. در  داریم:

 
1 1 4

2

5

2
2

5

1 1
16

25

4

5

1
3

5

4

5

8

4
2

2+ -
=

+ -
=

+
= =

( )

( )
�

2 به 2 نمی‌رسیم. پس جواب  است.
5
  ، با قراردادن و در 

راه دوم: 

 y x
x

x y
y

y x=
+

¾ ®¾¾¾¾¾¾ =
+2 2

1 1

.kºHïS¶°ø´À »

.´Ã¹¨ Æ¼ø Hn IÀï·A ÁI]

¸Ãõw»»ï¸ÃÎoö¾ ®¾¾¾¾ - + =xy y x2
0 �

 IT²j x»n¾ ®¾¾¾ = ± - £y x
x

x1 1 4

2

1

2

2

, | | �
Å را برمی‌داریم. چون y و x هم‌علامت‌ هستند، علامت

¥+ شود که فقط در  این‌طور است. f در صفر باید ¥+ صفر است؛ پس حد راست1- راه سوم: بعداً‌ می‌بینیم حد f در
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 12 
تست و پاسخ 

y به ‌دست آمده است. نمودار تابع f و خط g به‌ صورت زیر است. اگر نمودار تابع fog از ناحیهء چهارم عبور نکند،  x== 3 تابع f از انتقال تابع

f کدام است؟  ( )2 حداقل مقدار

 10 )1
2 )2
8 )3
�4 )4

پاسخ: گزینۂ 
x3 را 2 واحد به سمت راست و k واحد به بالا  با توجه به شکل نمودار  گام اول: 
 f x x k( ) ( )= - +2

3 برده‌ایم؛ پس داریم:�

�
) و روی محور yها قطع کرده؛ پس داریم: , )2 k گام دوم: خط g نمودار f را در

 
g k
g f k

g g( )
( ) ( )

( ) ( )2

0 0 8

2 0

2 0

8

2
4

=
= = -

ü
ý
þ

Þ = -
-

= =KÃ{ �

 g x x k( ) = + -4 8 بنابراین:�

 fog x f g x g x k x k k( ) ( ( )) ( ( ) ) ( )= = - + = + - +2 4 10
3 3 گام سوم: fog را تشکیل می‌دهیم.�

گام چهارم: حالا چون fog اکیداً صعودی است )از ترکیب دو تابع اکیداً صعودی به‌دست‌آمده(؛ پس شرط این‌که از ناحیهء چهارم نگذرد به صورت

 x k k k=¾ ®¾¾ - + ³ ¾ ®¾¾¾¾¾¾ =0 3
10 0 8( ) min

IÀï¾¹Äq¬ nj ¼]»ïSv] )fog است؛ پس داریم:� )0 0³

f همان k است. ( )2 دقت کنید که

 13 
تست و پاسخ 

f کدام است؟ )[]، نماد جزء صحیح است.( og--1 ، آن‌گاه برد تابع g x x x( ) == ++ --éé
ëëêê

ùù
ûûúú

2 21

2
f و x x

x
( ) == -- --

--
2

2 1
اگر

 ( , ) { }-1 0 1

2
 )4 	 ( , )-¥ 0 )3 	 ( , )-¥ - 3

4
)2 	 ( , )1

3
2 )1

پاسخ: گزینۂ  

 y x x x x= + - = + - -2 2 2 21

2

1

2
[ ] [ ( )]  گام اول: ضابطهء g را به صورت روبه‌رو بازنویسی می‌کنیم:�

] دو حالت داریم: ( )]- -x2 1

2
]، برای حاصل ]

[ ] ,
,

- =
- - Ï
- Î

ì
í
î

t
t t
t t

1 



داریم:
 ( ) : ( )x y x x2 2 21

2

1

2

1

2
- Î = - - = �

 
( ) [ ] ( ) [x ]x y x x x2 2 2 2 2

0

1

2

1

2
1

1

2

1

2
- Ï = - - - = - - -�

� ��
:

1» ¸ÃM ,ÁnIzøH q]

��� ����
- Þ - £ <1

2

1

2

1

2
y

á

�

0 1
1

2
< < = -t y t, ؛ بنابراین:� - < £1

2

1

2
g x( )
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f است. x dx b
cx a

x
x

- = - +
-

= -
+

1 2

2 1
( ) f به صورت -1 گام دوم: ضابطه

f پیوسته و اکیداً صعودی است. ، تابع1- - 1

2
دقت می‌کنیم که برای ورودی‌های بیشتر از

f g x f- - -- < £1 1 11

2

1

2
( ) f ( ( )) ( ) 0 داریم:� 1< <g گام سوم: با قراردادن مقادیر

-¥ < < - Þ = -¥ --
-f g x R
f og

1 3

4

3

4
1( ( )) ( , )

 14 
تست و پاسخ 

f کدام است؟  ( )2 f صدق می‌کند. مقدار x f x
x

x( ) ( )++ -- == ++1 1 R در رابطۀ -- { , }0 1 تابع f با دامنهء

 3
5

)4 	 2
3

)3 	 4
5

)2 	 3
4

)1

پاسخ: گزینۂ 

 

 x f f=¾ ®¾¾ + = + =2
2

1

2
2 1 3( ) ( ) f به جای x، عدد 2 را قرار ‌می‌دهیم:� ( )2 راه اول: گام اول: برای محاسبهء

: 1
2
f احتیاج پیدا کردیم، بیایید به جای x بگذاریم ( )1

2
گام دوم: حالا که به

 
x

f f
=

¾ ®¾¾ + - = + =
1

2 1

2
1

1

2
1

3

2
( ) ( ) �

x را جای‌گذاری می‌کنیم: = f نیاز داریم؛ پس1- ( )-1 گام سوم: کم‌کم داریم نگران می‌شویم! به

 x f f= -¾ ®¾¾ - + = - + =1
1 2 1 1 0( ) ( ) �

f را می‌خواهیم. ( )2 خب کار معلوم شد! سه‌تا معادله و سه‌تا مجهول داریم و
گام چهارم: معادله‌ها را کنار هم می‌نویسیم:

 

f f

f f

f f

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

2
1

2
3

1

2
1

3

2

1 2 0

+ =

+ - =

- + =

ì

í

ï
ïï

î

ï
ï
ï

�

 
.kº»nïÂ¶ IÀf

f f
( )

( ) ( )
1

2 2 1
3

2
¾ ®¾¾¾¾ - - = اگر اولی را منهای دومی کنیم، داریم:�

حالا این را در کنار سومی ببینید:
 f f

f f

( ) ( )

( ) ( )

2 1
3

2

2 1 0

- - =

+ - =

ì
í
ï

îï
�

 .kº»nïÂ¶ IÀf f( ) ( )-¾ ®¾¾¾¾¾ =1
2 2

3

2
از جمع این‌ها داریم:�

 ¸¾ ®¾ =2
2

3

4
f ( ) پس:�

- را قرار دهید. )اگر گفتید چرا؟(
-
1
1x
x یعنی

x
-1 f را خواست باید به جای x، وارونِ x( ) راه دوم: اگر دلتان ضابطهء

 15 
تست و پاسخ 

fog کدام است؟  x of x( ) (g )( )== -- --1 1 g مفروض‌اند. مجموع جواب‌های متمایز معادلهء x x( ) == 3 f و x x( ) == -- --4 3 2
33 توابع

11 )4 	10 )3 	8 )2 	7 )1

پاسخ: گزینۂ 
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 g و f با وارونش برابر شده است، چون fog است؛ پس در معادلهء صورت سؤال fog همان وارون تابع g of- -1 1  گام اول:
اکیداً صعودی‌اند، fog نیز اکیداً صعودی است و فقط وقتی با وارونش مساوی می‌شود که برابرِ x باشد:

 fog g of fog fog x= = ¾ ®¾¾¾¾ =- - -1 1 1( ) Áj¼÷Å ÓHkÃ¨H �

 f g x g x x x( ( )) ( )= - - = - - = - -4 3 2 4 3 2 4 3 233 333 3 گام دوم: fog را تشکیل می‌دهیم:�

 4 3 2
3- - =x x fog داریم:� x= حالا از معادلهء

 .´Ã¹¨ KUo¶ ·H¼U ¾M¾ ®¾¾¾ - = - ¾ ®¾¾¾ - = -4 3 2 4 27 2
3 3 3x x x x( ) ( ) گام سوم:�

 .´Ã¹¨ KUo¶ » pIM Hn jIdUH¾ ®¾¾¾¾¾¾ - + - = - Þ - +64 48 12 54 27 12
2 3 3 2x x x x x x 221 10 0x - = �
x داریم: x صدق می‌کند و با تقسیم بر1- با کمی دقت، مجموع ضرایب صفر است؛ پس1=

 .jn¼iïÂ¶ KÄHoò Íµ]x

x x c
a

x x x=

= =

¾ ®¾¾¾¾ - - + =1 2

1

1 11 10 0

1 2

( )( )
,

� �� ��
½½nIM»j

.SwH oÿÅ
¾ ®¾¾¾¾¾ = = =x x x

1 2 3
1 1 10, , �

 1 10 11+ = گام چهارم: پس جمع جواب‌های متمایز می‌شود:�

 16 
تست و پاسخ 

f کدام است؟  a( )2 f وارون‌پذیر است. مقدار x x a
x a

x x a( ) | | . ( )==
--

--
-- --

2

2

2
2 3 به ازای یک مقدار a ، تابع

 -11)4 	11 )3 	 -7 )2 	7 )1
پاسخ: گزینۂ  

است. -1 | دقت کنید. حاصل آن همواره1+ یا |x a
x a

-
-

2

2  گام اول: به عامل

x دو حالت دارد: a< 2 x و a> 2 در واقع ضابطهء تابع f برای
 f x

x x a x a

x x a x a
( )

( ) ,

( ) ,
=

+ - - >

- - - <

ì
í
ï

îï

2 2

2 2

2 3

2 3

�

x طول رأس سهمی باشد، ببینید: a= 2 ، فقط در حالتی f یک‌به‌یک می‌شود که y x x a= - -2
2 3 گام دوم: با دقت به نمودار

     �

a =1 1- یا a2 و دو حالت داریم:  1= x است؛ پس B
A

= - = - - =
2

2

2 1
1

( )
( )

گام سوم: رأس سهمی در

a نمودار f را رسم می‌کنیم: =1 a و = گام چهارم:‌ به ازای1-

این خوب است.   

a f x
x x x

x x x
= -¾ ®¾¾ =

- + >

- - + <

ì
í
ï

îï

1

2

2

2 3 1

2 3 1

( )
,

( ) ,

   این‌که یک‌به‌یک نشد.

a f x
x x x

x x x
=¾ ®¾¾ =

- - >

- - - <

ì
í
ï

îï

1

2

2

2 3 1

2 3 1

( )
,

( ) ,

 f a f( ) ( ) (( ) ( ) )2 2 2 2 2 3 11
2= - = - - - - + = - a قبول است و داریم:� = گام پنجم: پس فقط1-
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 17 
تست و پاسخ 

f مفروض است. در دنبالهء زیر مقدار جملهء 2023ام کدام است؟  x
x

( ) ==
--

1

1
33

تابع

f f f f f f f f f
n

( ) , ( ( )) , ( ( ( ))) , ... , ( ... ( ))) ...)-- -- -- --1 1 1 1
IU


�

 2
6  )4 	 4

2

3

 )3 	 2
3  )2 	 -1 )1

پاسخ: گزینۂ  

 گام اول: بیایید با هم چندتای اول را حساب کنیم تا ببینیم ریتم تکراری پیدا می‌شود یا نه.

 f ( )
( )

- =
- -

=
+

=1
1

1 1

1

1 1

1

233
3 3

�

 f f f( ( )) ( )
( )

- = =
-

=
-

= =1
1

2

1

1
1

2

1

1
1

2

1

1

2

2
3

3

3
3 3 3

3 �

 f f f f( ( ( )) ( )
( )

- = =
-

=
-

=
-

= -1 2
1

1 2

1

1 2

1

1
1

3

3 33
3

�

برگشتیم سر جای اول، یعنی دوباره به1- رسیدیم!
) است؛ پس )-1 ) باز هم )-1 ، پس می‌گوییم هر سه بار ترکیب f با خودش به ازای ( )-1 f می‌شود: (f(f( ))-1 گام دوم: حالا که فهمیدیم

. )چون 2022 مضرب 3 است.( ( )-1 ) می‌شود: )-1 2022 بار ترکیب f با خودش در
 f f f f( ( ( )) ) ( ) - = -1 1 گام سوم: پس در ترکیب برای ‌2023امین بار داریم:�

 = ¾ ®¾¾¾¾¾ = =´
´

1

2

4

8

4

23

4

4

3

3

33

3

.´Ã¹¨ IÄ¼¬ Hn Zoh¶

�

 18 
تست و پاسخ 

|)g چند جواب دارد؟ x |) x== 2 y می‌رسیم. معادلهء g x== ( ) y را یک واحد به راست و یک واحد به بالا ببریم، به نمودار x== 3 اگر نمودار

5 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

پاسخ: گزینۂ ‌

 g x x( ) ( )= - +1 1
3  گام اول:‌ با انتقال یک واحد به راست و بالا داریم:�

 Þ = - +g x x(| |) (| | )1 1
3 |)g به صورت روبه‌رو است:� x |) پس ضابطهء

|) در‌می‌آید. | ) ,x x- +1 1
3 2 g به صورت تلاقی x x(| |) = 2 گام دوم: راه اول: معادلهء

که با توجه به شکل روبه‌رو پنج جواب دارد:

�

x2 باشد؛ پس شکل را این‌طوری ول نکنید: ( باید نمودار g بالاتر از ±100  دقت کنید که برای xهای بزرگ و خیلی کوچک )مثلاً

�
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xراه دوم:  x x x x x x x x
x x

³ Þ - + = Þ - = - Þ - - = - +

Þ

- = Þ

0 1 1 1 1 1 1 1 1

1 0

3 2 3 2 2( ) ( ) ( )( ) ( )( )
==

- + = + Þ - = Þ - = Þ
=
=

ì
í
î

ì

í
ï

î
ï

1

2 1 1 3 0 3 0
0

3

2 2x x x x x x x
x
x

( )

x x x x x x x x x
x

< Þ - - + = Þ - + = - Þ - + + = + -

Þ

+ =

0 1 1 1 1 1 1 1 1

1

3 2 3 2 2( ) ( ) ( )( ) ( )( )
00 1

2 1 1 3 0 3 0
0

3

2 2

Þ = -

- - - = - Þ + = Þ + = Þ
=
= -

ì
í
î

ì

í
ï

î
ï

x

x x x x x x x
x
x

( ) 

 19 
تست و پاسخ 

، برُد تابع gof دو عضوی خواهد بود. مجموع کم‌ترین و بیشترین مقدار b کدام است؟  g x x bx c( ) == -- ++2 2 f و x x x( ) [ ] [ ]== ++ --3 1 3 اگر

)[]، نماد جزء صحیح است.(
6 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

پاسخ: گزینۂ 

0 داریم: 1£ - <x x[ ]  گام اول: ضابطهء f را ساده‌تر کرده و برُد آن را می‌یابیم. از آن‌جایی که

 f x x x x x x x( ) [ ] [ ] [ [ ] ] [ ( [ ]) ]= + - = - + = - +
£ <

£ <

3 1 3 3 3 1 3 1

0 1

0 3

�
���

� �� ��

== £ < =[ ]1 4 1 2 3IÄ IÄ �

} است. , , }1 2 3 بنابراین برد f مجموعهء

 g f x g g g( ( )) ( ) ( ) ( )= 1 2 3IÄ IÄ g را تشکیل می‌دهیم:� f x( ( گام دوم: ‌gof یعنی((

)g دو مقدار باشد، باید دوتا از این نقاط هم‌عرض باشند. سه حالت داریم: )3 )g و )2 ، g( )1 گام سوم: برای این‌که حاصل

حالت اولحالت دومحالت سوم

x می‌باشد؛ پس: bS = g برابر با x x bx c( ) = - +2 2 طول رأس سهمی
گام چهارم: مجموع حداقل و حداکثر b برابر است با:

 

Ï»H S²Ie:

³»j S²Ie:

³¼w S²Ie:

x b

x b

x b

S

S

S

= = + =

= = + =

= = + =

1 2

2
1 5

1 3

2
2

2 3

2

/

22 5

1 5 2 5 4

/

/ /min maxÞ + = + =b b �

 20 
تست و پاسخ 

y را نسبت به نیمساز ناحیهء اول و سوم رسم کرده، سپس نمودار حاصل را 2 واحد در جهت  x x== ++ --2 1 قرینهء نمودار تابع با ضابطهء

)g کدام است؟ )2 3 2++ g می‌نامیم. مقدار x( ) مثبت محور xها و 3 واحد در جهت منفی محور yها انتقال می‌دهیم و آن را

12 )4 	10 )3 	6 )2 	5 )1

پاسخ: گزینۂ 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



12

ریاضی پلاس

ی
رب
تج
ۂ 
شت

ر
ن
ن دوم آنلای

آزمــو

x می‌باشد که نمودار آن قرینهء  y y= + -2 1 y به صورت x x= + -2 1  راه اول: گام اول:‌ ضابطهء تابع وارون
y است. x= نمودار y نسبت به خط

x را: y y= + -2 1 گام دوم: حالا نمودار

x انجام شود. x® - 2 1( دو واحد در جهت مثبت محور ‌xها جابه‌جا می‌کنیم؛ پس باید تبدیل 
y انجام شود. y® + 2( سه واحد در جهت منفی محور yها جابه‌جا می‌کنیم؛ پس باید تبدیل3

 x y y x y y x y yx x
y y= + - ¾ ®¾¾¾ - = + + + - Þ - = + + +® -

® +2 1 2 3 2 3 1 2 3 2 5
2

3
( ) ( ) �

x می‌یابیم: = +2 3 2 گام سوم: حالا مقدار y را به ازای

 ( )2 3 2 2 3 2 5 3 2 3 2 5 18 3 2 5
2+ - = + + + Þ = + + + ¾ ®¾¾ = + + +y y y y y y·H¼U �

 
Þ - = + ¾ ®¾¾¾ - + = + ¾ ®¾¾ - +- ³15 2 5 225 30 2 5 32 22

2

15 0

2 2y y y y y y yy
·H¼U KUo¶

00 0

10 22 0

=

¾ ®¾¾ - - =¾Äq\U ( )( )y y
�

 Þ
=
=

ì
í
î

¾ ®¾¾¾ =- ³y
y

yy10

22
10

15 0 15 گزینه‌ها را کنترل کنیم.� 2 5- = +y y راه دوم: در معادلهء

 دقت کنید در انتقال، عملیات روی y برعکس انجام می‌شود، فقط چون آن عملیات را کنار y نمی‌نویسیم، متوجه برعکس‌ اعمال‌شدنش 

 y x y x y xy y= ¾ ®¾¾¾¾¾¾¾ - = Þ = +® -| | | | | |¯IM Sµw ¾M keH» ¾w ÏI£TºH

3 3 3 نمی‌شویم، مثلاً:�
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